www.e-fapim.ru

LLInnHraneTobl n dKCeCCyapbl O4nA WnnHraneToB

167

N JNV/O

BIELLA

DUPLAL

CHIUDO

SERRO
REVERTO
SUPER REVERTO
SUPER REVERTO
IPER REVERTO
CHIERONE
QUADROTTO
SICURO

PALO

CTP. 168
CTP. 168
CTP. 171
CTP. 175-177
CTP. 178-189
CTP. 188
CTP. 189
CTP. 190
CTP. 193
CTP. 194
CTP. 195
CTP. 197

www.e-fapim.ru ﬂ@j

+7 (B12) 4256741 =rERan

DY PHAT YPH
OMR OKOH W OBEPER



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1530/16

1530/20 .
www.e-fapim.ru @j

+7 (812) 425-67-41 gﬁﬂ;‘?&’%

1520/16-1520/20
Kon, onucaHue oTaenka T.
1520/16 LLinuHranet ¢ nepegHein NOBEPXHOCTLIO LUMPUHON 16 MM (anvHa xoda 15 mm), .74 20

KOpMNyC 13 OLMHKOBAHHOW CTanu, NnepeaHss NOBEPXHOCTb, pbiyar n 1 HelnoHoBas
HanpasnsioLan Hacaaka ansi ctepxHsi, 2 BuHta TS & 3,5x7,5 13 yepHoit
OLIMHKOBAHHOW cTanwu.
1520/20 LLinuHranet ¢ nepegHei NOBEPXHOCTLIO LWMpuHOM 20 MM (AnuHa xoda 15 mm), 74 20
KOpryc 13 OLMHKOBaHHOW CTanu, nepeaHsisi NTOBEPXHOCTb, pblyar 1 1 HelnnoHosas
HanpasnsioLwas Hacaaka ansi ctepxHsi, 2 BuHta TS & 3,5x7,5 13 yepHoii
OLMHKOBAHHOW CcTanmu.

1530/16 LLinuHranet ¢ 4BYCTOPOHHUM ABUXEHUEM C NEpPEAHEN NOBEPXHOCTbIO WMPUHOW 16 MM 6005, F, NE, ZE 20
(anvHa xoga 12 mm), kopnyc 16 MM U3 OLMHKOBaHHOW CTanu, NnepeaHsisi NMoBEPXHOCTb
13 anommnHns, 2 BuHTa TS @ 3,5x9,5 13 OLMHKOBAHHOW CTanu, 2 HENNOHOBbLIE
HanpaBnsoLLMe Hacaaku Afsi CTEPXKHS.

1530/20 LLinuHranet ¢ 4BYCTOPOHHUM ABMXEHUEM C NEpPEeAHEN NOBEPXHOCTbIO WMPUHOW 16 MM 1013, 3003, 6005, 9010, F, NE 20
(anvHa xopa 12 mm), kopnyc 20 MM U3 OLMHKOBaHHOW CTanu, nepeaHsis NoBepXHOCTb
13 anoMmunHns, 2 sBuHTa TS @ 3,5x9,5 13 oUMHKOBaHHOW CTanu, 2 HEWMOHOBbLIE
HanpaBnsioLMe Hacaaku ANs CTEPXKHS.

LLnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And WnuHraneTos

© 16
+ 1 <o)
o | [ = o
* L == 10.5
0 98 L O
Fﬁ 10 =l -
82.5 l #8 - L
20 l o UF
- O T I J [
— wuﬁr lo] [ L
925
25
N
_E o 5
< ™ — % _ o
<+ ©
Tjg LI 1L o i
L] ] —| = o <ﬂ,
P O J I
T A I
_ % 129 1651 3.5
at | A 16 A 16)| 4 T i

1520/16 | 16
1520/20 | 20

1520/16-1520/20 1530/16-1530/20



www.e-fapim.ru
(812) 425-67§

1539 1537-1537.1

koA, onucaHve oTaenka LT.

1537 LLinuHranet ¢ ABYCTOPOHHUM ABWXeHVeM (panopka 12.3 mm) n3 LIAMa ¢ 6enow 20
oumHkoBKor, 1 BUHT TC @ 3,5x25 MM 13 HepxkaBetoLLen cTanm.

1537.1 LLinuHranet ¢ AByCTOPOHHUM ABMXKeHMeM (panopka 15,2 mm) n3 LIAMa ¢ 6enoi 20
ounHkoBkor, 1 BUHT TC @ 3,5x25 MM 13 HepXKaBeroLEN cTanv.

1539 LLinuHranet c pblyarom (anuHa xoga 18 Mm) U3 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO CraBa C 20

6enoii OLMHKOBKOW, 4 camoHapesatoLmx BuHTa TS & 3,9x22 13 ouMHKOBaHHOW cTanu.

LLUnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And wnmHraneTtos

4 _ 20,1 o 2
20,1 11,2 4 "
LTS | |
T o | —
~ E [ =
s 2 1 ]
o ) =
© Y -
o e 8B - ([]j
Q @l o
-~ 8 B B N
0 2
N
[ |
{E— L8
L =alll L2
o |
> El
S 19,7 s 37,7 |
Ll ’ |
© _ 14 © i
19,7 @ “‘L_ I ﬂ ®
4| P T o
S I ’
\ v
S 4

35,6

24.4

c =

1537 15371 1539

i
B




www.e-fapim.ru
1(812) 425-67-48

1538 3200.845
Kon, onucaHue oTaenka T.
1538 LLinuHranet ¢ ABYCTOPOHHUM ABWKEHVEM U3 HEPXXABEKOLLEN CTanm, LIMHKOBO- 20

antoMUHUEBOTO criraBa ¢ 6enomn OLUMHKOBKOW 1 HENINOHA, 2 NpedyCTaHOBMNEHHbIX BUHTA
M5x10 13 HepxxaBetoLLeln cTanu.

3200.845 KomnnekT yrnoBbIX nepeksnovateneii u3 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO cnnaea c 6enoi 5
OLIMHKOBKOW W HENIOHA, NpeayCcTaHOBNEHHbIE BUHTBI M3 HepXKaBetoLen ctanu, 4
cneuuanbHbix BUHTa M5x15 13 HepxxaBetoLLelt cTanu.

www.e-fapim.ru ng

+7 (812) 425-67-41 LW KOM

DY PHAT YPH
OMR OKOH W OBEPER

LLnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And WnuHraneToB

1538 3200.845



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1541-1541.1-1541.2-1541.3

koA onucaHue oTaenka WT.

1541 (nateHT) WnuHranet (anuHa xopa 20 MM) 13 YEPHOTO HEWIOHA ¥ OLMHKOBAHHON CTanw, 50
orpaHu4uTenb 13 LMHKOBO-artoMMHMEBOIO CraBa.

1541.1 (nateHT) WnuHranet (anuHa xoga 20 MM) U3 YEPHOTO HEWMOHA U OLIMHKOBAaHHOW cTanu, 50
OrpaHuymMTErNb U3 LIMHKOBO-allloOMUHUEBOTO CnaBa.

1541.2 (natenT) WnuHranet (anuHa xoga 20 MM) U3 YEPHOTO HEWMOHA W OLMHKOBAaHHOW CTanu, 50
orpaHuymMTErNb U3 LIMHKOBO-allloOMUHWUEBOTO CrnnaBa.

1541.3 (natenT) WnuHranet (anuHa xoga 20 MM) U3 YEPHOTO HEWMOHA W OLMHKOBAaHHOW CTanm, 50

orpaHnynTenb U3 LMHKOBO-arltoMMHUEBOTIO ChnnaBa.

LLUnuHraneTbl n aKCecCCyapbl AnA wrnuHraneTos

- 19

|
7.9 @D
ge— ] |
> 9]
|
7.9 @D

83

83
Eﬂmﬁ

=

Art. A Art. A

1541 [17.7 B 1541.2[19.7 B www.e-fapim.ru @
1541.1[16.4 Ly 1541.3|22.5 Ly
] ] MAMMKOM
5 ) +7 (812) 425-67-41 o mirvem

ONA OKDH 1 OBEPERA
1541-1541.1 1541.2-1541.3




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1541.5 1541.7

1541.4-1541.6

Kon, onucaHue

1541.4 (nateHT) WnuHranet (anuHa xopa 20 MM) U3 YEPHOTO HEWNOHA ¥ OLMHKOBAHHOM CTanw,
orpaHu4uTenb 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO Crinasa.

1541.6 (nateHT) WnuHranet (anuHa xona 20 MM) U3 YEPHOTO HEWMOHA U OLIMHKOBAHHOW cTanu,
orpaHu4uTenb U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO crinasa.

1541.5 (nateHT) WnuHranet (anuHa xona 20 MM) U3 YEPHOTO HEWMOHA U OLIMHKOBAHHOW cTanu,
orpaHu4uTenb U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO crinasa.

1541.7 (nateHT) WnuHranet (anuHa xona 20 MM) U3 YEPHOTO HEWMOHA Y OLIMHKOBAHHOW cTanm,

LLnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And WnuHraneTos

orpaHuyunTenb 13 UMHKOBO-aritoMUHMEBOIO craBa.

1541.4-1541.6 1541.7

oTaenka

wrT.
50

50

50

20



www.e-fapim.ru

1541.705
1541.10

koA, onucaHve oTaenka LT.
1541.10 (naTteHT) KopoTkuii WwnuHraneT (4nvHa xoga 22 Mm) U3 LMHKOBO-arntoMUHUEBOrO 20

cnna.a C YepPHOWN OLIMHKOBKOM CO CTEPXHEM U3 HepxxasetoLen ctanu 430 (ans

ABepHbIX npodmnen), 1 orpaHnYMTENb N3 LIMHKOBO-aItoMUHUEBOTO Crinaea ¢

yCTaHOBMNEeHHbIM BUHTOM M5x10 13 HepxasetoLLen ctanu n 1 komneHcaTop 13

HeunnoHa.
1541.701 YcTaHoBOYHbIN BUHT M5x10 13 ouuHKoBaHHOM cTanu ans apt. 1541/.1/.2/.3/.4/.5/.6. 200
1541.705 KoHLieBO aneMeHT 13 HelnoHa co CTEPXHEM U3 CTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, 1 BTynka 200

13 HelnoHa. Vicnonbayetcs co wnuHranetom apt. 1538.

LLUnuHraneTbl n aKCecCcCyapbl AnsA wrnuHraneTos

1541.10 1541.705



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1541.820 1541.823 1541.830

1541.800-1541.801-1541.802-1541.803

koA, onucaHue oTtaenka T

1541.800 YAanuHuTenb 13 YepHoro HennoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apt. 50
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YAnuHUTENb U3 YepHOro HelnoHa Ans apT. 1541.1 u apt. 3000.852. 50

1541.802 YANUHUTENb U3 YepHOro HelnoHa Ans apT. 1541.2. 50

1541.803 YAnVHUTENb 13 YepHOro HennoHa Ans apt. 1541.3. 50

1541.820 MpodunupoBaHHas Tara U3 antoMUHUSE C YEPHOW OLIMHKOBKOW Ansa apT. 1451/.1/.2/.3/.6. 50

1541.823 MpodmnupoBaHHasa TAra U3 antoMUHUS C YEPHOW OLIMHKOBKOW Ans apT. 1541.2 n ynop 50
13 YepHOro HennoHa ansi obecneyeHnst 3awmUTbl OT HEMPABUITbHBIX ABUKEHWUIA.

1541.830 OneMeHT 13 YepHOro HeNnoHa Anst COeAMHEHUS C TArOW. 100

LLnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And WnuHraneTos

95 A 28, . 15, 197 @
%{ s ° .
| ) | g EIL
2
B ] 2 & )
g & 1541.830
g o
Il
1541.820 1541.823
1 1
= |

]
~
Q

Art. A

1541.800|17.7
1541.801 |16.4
1541.802 |19.7
1541.803 |22.5

1541.800/.801/.802/.803




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1544/40

1544/15
koA onucaHue oTaenka WT.
1544/15 LWnuHranet anuHon 15 cm (anuHa xopa 22 MM) 13 antoMWHUEBOTO CrlaBa C YepHOW 20

OLMHKOBKOW, HepxxasetoLen ctany 430 u HennoHa, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 13
cTanu ¢ YepHOW OLMHKOBKOW, B COGpaHHOM BUAE.
1544/40 LWnuHranet anuHont 40 cm (AnvHa xoga 22 MM) U3 antoMUHUEBOrO CrnfiaBa C YepHOW 20
OLMHKOBKOW, HepxxaBetoLel ctany 430 1 HelinoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x6 13
cTanu ¢ YepHOW OLMHKOBKOW, B COGpaHHOM BUAE.

LLUnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And wnuHranertos

16.5 1.5

&= [
H B At. | A
'y . 1544/15 |150
1544/40 |400

1544/15-1544/40



1243.830/8

Koa

1243.830/8

1243.804

1243.809

1246.827

LLnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And wWnuHraneToB

www.e-fapim.ru

1243.804 1243.809

onucaHue

LLInuHraneT n3 4epHOro OLMHKOBAHHOIO antoMUHWMEBOTO CMfaBa u HepxasetoLlen ctanu 430, 2

1246.827

yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 13 HepxxaBetowen ctanv 304 B cobpaHHOM BMAE.

LLInuHraneT ¢ OTBETHOW NMaHKOM 13 antoMMHUEBOTO CrfiaBa C YePHOW OLMHKOBKOM U
Hepxasetowen ctanm 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 13 HepxaBetoLuen ctanu 304 B

cobpaHHoM BuAe (coveTaetcs ¢ apT. 1246.13/.14).

LLnuHranet ¢ oTBETHON NMaHKON U3 arntOMUHWEBOTO CrlaBa C YePHOW OLIMHKOBKOM U
HepxasetoLen ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x6 13 HepxaBetoLer ctanu 304 B

cobpaHHOM BuAe.

LLinuHranet ¢ pyHKLUMen OTBETHON NNaHKW 13 antoMUHUEBOTO CrnaBa C YepPHOW OLIMHKOBKOW 1
Hepxxasetowwen ctanm 430, 2 BuHTa M5x6 13 HepxaBetoLen ctanu 304 B cobpaHHOM BuAe.

1243.830/8

1243.804

278

280

oTaenka

WwT.

20

20

20

20




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1545-1545.1-1545.2-1545.3

koA, onucaHue oTtaenka LT.
1545 LWnuHranet (31,5 cm) Anst NOBOPOTHOW, TPETbEW N OTKPbIBAIOLLENCS CTBOPKM PSAOM 20
C NMOBOPOTHO-OTKWUAHOW CUCTEMOW (ANIMHA xofa 22 MM), U3 YEPHOTO OLMHKOBaHHOIO
antoM1HMEBOro crnnaea, Hepxasetowlen ctann 430 u HelnoHa, 1 HaKOHEYHMK 13
HeNnoHa, 2 yCcTaHOBOYHbIX BUHTa M5X6 13 HepxaBetoLLe cTanu B cobpaHHOM BuUge.
1545.1 LWnwuHranet (31,5 cm) Ans NOBOPOTHOW, TPETHEW U OTKPbIBAOLLENCS CTBOPKU PSiioM 20
C NMOBOPOTHO-OTKWUAHOW CUCTEMOW (ANIMHA xofa 22 MM), U3 YEPHOTO OLMHKOBaHHOIO
anMVHWMEBOro cnnasa, HepxaetoLen ctanu 430 1 HelnoHa, 1 HaKOHEeYHWK 13
HeWnoHa, 2 ycTaHoBOYHbIX BUHTa M5x6 13 HepxaBetoLLel ctanu B cobpaHHOM Buze.

1545.2 LWnwuHranet (31,5 cm) Anst NOBOPOTHOW, TPETHEW U OTKPbIBAIOLLENCS CTBOPKU PSiOM 20
C NMOBOPOTHO-OTKWAHOM CUCTEMON (ANMHA Xofda 22 MM), U3 YEPHOrO OLIMHKOBAHHOMO
anMUHWEBOTO cnnaea, HepxasetoLleit ctanu 430 1 HeiinoHa, 1 HAaKOHEYHUK K3
HelinoHa, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5X6 13 HepxaBetoLlelt ctanu B cobpaHHOM BuAe.

1545.3 LWnwuHranet (31,5 cm) Ans NOBOPOTHOW, TPETHEW U OTKPbIBAIOLLENCSA CTBOPKU PSAOM 20
C NMOBOPOTHO-OTKMAHOW CMCTEMOMN (ANMHa Xofa 22 MM), U3 YePHOTO OLIMHKOBAHHOTO
anMUHMEBOrO cnnaea, Hepxkasetowel ctany 430 u HelnoHa, 1 HaKOHEYHUK 13
HelnnoHa, 2 ycTaHoBOYHbIX BUHTa M5X6 13 HepxaBetoLLen cTanu B coGpaHHOM Buze.

LLUnuHraneTbl n aKCecCCyapbl AnA wrnuHraneTos

Art. A
of 11545 17.5
10 2
@l [1545.1 18
1545.2 19
] 1545.3 19.5
o
3
o
22‘4J L 1oJL
JII[ TD
16.6 11.5

1545-1545.1-1545.2-1545.3



www.e-fapim.ru
+7(82) 425-67-41

1550.801

1550-1550.1-1550.2-1550.4

Kon, onucaHue oTaenka T.
1550 (nateHT) lWNuHranet ¢ pblyarom (anunHa xoga 22 Mm), U3 LIMHKOBO-artoMUHUEBOTO 20

cnnaBa, HelnoHa v Hepxasetowwen ctanu 430, 2 BuHTa TS M4x8 n 2 BuHTa TS &
3,9x19 13 cTanu ¢ YepHOM OLIMHKOBKOW.
1550.1 (nateHT) WnuHranet c pbl4arom (anuHa xofa 22 MM), U3 LMHKOBO-arntoMUHUEBOMO 20
cnnaea, HelrnoHa v Hepxasetollen ctanu 430, 2 BuHTa TS M4x8 n 2 BuHTa TS &
3,9x19 13 cTanu ¢ YepHoI OLMHKOBKOW.

1550.2 (nateHT) WnuHranet ¢ pblyarom (anvHa xofa 22 MM), U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO 20
cnnaea, HelrnoHa v HepxasetoLen ctanu 430, 2 BuHTa TS M4x8 n 2 BuHTa TS &
3,9x19 13 cTanu ¢ YepHoW OLMHKOBKOW.

1550.4 (nateHT) WnuHranet ¢ pulyarom (anvHa xofa 22 MM), U3 LMHKOBO-arntoMUHUEBOrO 20
cnnaea, HellnoHa n Hepxasetowen ctanu 430, 2 BuHTa TS M4x8 1 2 BuHTta TS &
3,9x19 13 cTanu ¢ YepHoW OLIMHKOBKOMN.

1550.801 1 yanuHuTenb Ans apt. 1550/.1/.2/.4 n3 antoMUHMSA C YepPHOW OLIMHKOBKOW. 20

LLnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And WnuHraneToB

i
fu———

565

3.8
1550.801
Art. A
1550 17.7
1550.1 | 16.3
1550.2 | 19.7
1550.4 | 22.7




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41
. <

1550.6

1550.5
koA, onucaHve oTaenka LT.
1550.5 (nateHT) LWNuHranet ¢ pelqarom (anunHa xoga 22 Mm), U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO 20

cnnasa, HelnoHa n Hepxxasetowen ctanu 430, 2 BuHTa TS & 3,9x19 13 ctanu ¢
YepHOW OLMHKOBKOM.
1550.6 (nateHT) WNuHraneT c pbl4arom Ans cepuiHbIX TAr (AnNnHa xoda 22 MM), U3 LIMHKOBO- 20
antoMUHUEBOrO Crnnaga, HermnoHa u Hepxasetollen ctanu 430, 2 BuHTa TS @ 3,9x19 n3
cTanu ¢ YepHOW OLMHKOBKOW.

LLUnuHraneTbl n aKCecCCyapbl AnA wrnuHraneTos

80

]

q
=
5%
‘ﬂEl
15 )
o]
o
I = e )
93.5
28
|
|
EETT |

i\

A = standard rod
|| A= tringle standard

S 2 il A = varilla estandar
A = Standard-Schubstange

A = standard rod

A = tringle standard

A = varilla estandar

A = Standard-Schubstange

Im=
[
|

|, 28
A

/

118

r

GAEHER

1.5

1550.5 1550.6



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

3000.850/.851/.852/.853/.854/.896

Kon
3000.850

3000.851
3000.852
3000.853
3000.854
3000.896

onucaHue

LLinvHranet 13 4epHoOro HemnoHa 1 OLMHKOBaHHOW CTanu, orpaHnymTenb U3 LIMHKOBO-
antoMUHUEBOTO cnraBsa, 1 YCTaHOBOYHbIN BUHT M5X6 13 Hepxasetowlen ctanm 304 B
cobpaHHom Buae. Onst nasza 15x20 mm.

To xe, 4yto 1 3000.850, Ho Ana nasa 14X19,5 mm.
To xe, 4yto 1 3000.850, Ho Ansa nasa 13,5X16,5 mm.
To xe, 4yto 1 3000.850, Ho Ans nasa 14x18 mm.

To xe, 4yto 1 3000.850, Ho Ans nasa 15x20 mm.

To xe, 4yto 1 3000.850, Ho ans nasa 13,2x16,7 mm.

LLnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And WnuHraneTos

Art.

B

3000.850

19.8

19.7|19.5|17.5|7.55

3000.851

19.3

17.7|19.5|17.5|7.55

3000.852

16.5

16.4| 16 |17.5] 7

3000.853

17.8

17.7/17.5| 16 | 7

3000.854

19.8

17.7]18.5|17.5]|7.55

3000.896

16.5

16.4] 16 |17.5] 7

3000.850/.851/.852/.853/.854/.896

oTaenka WT.
20

20
20
20
20
20




www.e-fapim.ru

3200.850/.851/.852/.853/.854/.896

koA, onucaHve oTaenka LT.
3200.850 LLinvHranet n3 YepHoro HemnoHa n HepxasetoLen crany 304, HAKOHEYHWUK U3 LIMHKOBO- 20
antoMVHWMEBOrO CMnnaka C YCTaHOBMNEHHbIM BUHTOM M5x6, Tsira 13 okCUAMPOBaHHOTO
anomuHua. Ana nasa 15x20 mm.

3200.851 To xe, 4yto 1 3200.850, Ho Ansa nasa 14X19,5 mm. 20
3200.852 To xe, 4yto 1 3200.850, Ho ansa nasa 13,5X16,5 mm. 20
3200.853 To xe, 4yto 1 3200.850, Ho Ansa nasa 14x18 mm. 20
3200.854 To xe, 4yto 1 3200.850, Ho Ans nasa 15x20 mm. 20
3200.896 To e, 4yto 1 3200.850, Ho ons nasa 13,2x16,7 mm. 20

LLUnuHraneTbl n aKCecCcCyapbl AnsA wrnuHraneTos

103 95.5 ©
o

258 279

.ﬁ!

a6 a8
E‘Fﬁi’@&l
87 130
(¢

Art. B Cc

3200.850 | 15 20
3200.851 | 14 | 19,5
3200.852 | 13,5 | 16,5
3200.853 | 14 18
3200.854 | 15 20
C 3200.896 | 13,2 | 16,7

3200.850/.851/.852/.853/.854/.896




www.e-fapim.ru

3200.808

3200.859

Kon, onucaHue oTaenka T.
3200.859 KoMnnekT MOHOMUTHBIX LUMWHraneToB Ans npuneratoLLent CTBOPKU PSAOM C NOBOPOTHO- 10

OTKWOHOW CTBOPKOW C BEPTVKamNbHbLIM LUMNWHraneTom, U3 LIMHOBO-arntoMUHUEBOro
cnna.a c 6enoi oLMHKOBKON, 4 camoHapesatLumx BuHTa TS & 3,9x22 13 ctanum c
6enon oumHKkoBKoW (McronbayeTcs ¢ apT. 3200.7L/R).

3200.808 HennoHoBasi nogknazka TonwuHow ans apt. 3200.859. 40

LLnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And WnuHraneToB

—= s
.
g
427 -
1
ot
i

g < 133
- 73
I :—E@
@
[UU 3200.808
< i 3
& u o
i
I
8
[an §I
[ 3,8
o 119 L4

i s

3200.859



KoA,
1468

1404

www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1404 1468
onucaHue otaenka WT.
DdukcaTop CTBOPKM 13 LIMHKOBO-artOMUHUEBOTO CriaBa C YepPHOW OLIMHKOBKOW 1 20
HewnoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 OUMHKOBAHHOW CTanu.
OTBeTHasi NnaHka 13 anMUHUEBOTO CriaBa C YePHOIN OLIMHKOBKOM, KpbinbdaTtas ravka 100

n 1 BUHT TS M5x10 u3 HepxaBetoLuei ctanu 304, B cobpaHHOM Buae.

LUnuHraneTbl n adKCecCCyapbl And wnmHranertos




1405.1
1405.2

Kon
1405.1

1405.2

1405.3

1405.4

www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1405.3
1405.4

onucaHue oTaenka
OTBeTHas NnaHka 13 antoMUHUEBOTO CrlaBa C YePHON OLMHKOBKOM, 1 yCTaHOBOYHbIN

BUHT M5X6 13 OLIMHKOBAHHOW CTanu B COGpaHHOM BUAE.

OTBeTHas NnaHka 13 antoMUHUEBOTO CrriaBa C YePHOMN OLMHKOBKOM, 1 yCTaHOBOYHbIN

BMHT M5X6 13 OLIMHKOBAHHOW CTanu B cOGpaHHOM BUAE.

[BoliHasa oTBEeTHas nnaHKka 13 antoMUHUEBOrO CniiaBa C YepPHOWM OLIMHKOBKOWM, 1

yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x10 13 OLMHKOBaHHOW cTanu B cobpaHHOM BUAE.

[BoHasn oTBETHas MyaHKa 13 antoMUHUEBOIO CMflaBa C YePHOW OLMHKOBKOM, 1

yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x10 13 OLIMHKOBaHHOW CcTanu B cObpaHHOM BUAE.

LnnHraneTbl n dKCecCCyapbl And WnuHraneToB

1405.1

1405.2 1405.3 1405.4

wT.
100

100

100

100




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-6/-41

1414.5 1414.801 1414.1W 1414
1414W

koA, onucaHue oTaenka LT.
1414 [iBorHas perynvpyemasi oTBETHas nNnaHka U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOrO 200
cnnaea, 1 ycTaHOBOYHbIM BUHT M5x12 13 HepxxaBetoLlelt ctany B cobpaHHoM Buae, 2
HENNOHOBbIE KaMepbl.
1414W [BoliHas perynvpyemasi oTBETHas nnaHka 13 LMHKOBO-aritoMUMHUEBOTO crinasa ¢ b6enon 200
OLMHKOBKOM, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x12 13 HepaBetoLLen ctanv B cobpaHHOM
BUAe, 2 HENrNOHOBbIE KaMepbl.
1414 1W [1BoliHas perynupyemasi oTBETHas nnaHka 13 LMHKOBO-antoMMHUEBOTO crinaea ¢ 6enon 200
OLMHKOBKOMW, 2 YCTaHOBOYHbIX BUHTaA M5x12 13 HepaBetoLLen cTanu B cobpaHHOM
BuAae, 3 nogknagku tonwmHon 0.6, 1 n 1,5 MM 13 YepHoro HelmnoHa.

1414.801 Mopknapkm TonwwmHon 0,6/1/1,5 MM U3 YepHOro HelnoHa ANs perynMpyemon ABONHON 100
OTBETHOW nnaHku apt. 1414.1W.
1414.5 [BoliHasa perynvpyemasi OTBETHas nnaHka U3 YepHOro OLMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOro 50

cnnaea Ans ABEPHbIX Npodunen, 2 ycTaHoBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLen
cTanu B cobpaHHoM Buae.

LLUnuHraneTbl n aKCecCcCyapbl AnsA wrnuHraneTos

L] _

? N
5 - T
L s 1414.801
2 | ] ?ﬁ -

= -
20.6
1414-1414W 1414 AW

1414.5



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1415 1415.3

1415.1

1415.2

Kog onucaHue oTaenka .

1415 [1BOHasa oTBETHAsA NnaHka 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHMEBOTO Crnasa, 2 100
yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 13 OLIMHKOBaHHOW CTanu B COGpaHHOM BUAE.

14151 [BonHasa oTBeTHas NnaHka u3 anioMUHUEBOrO CraBa C YePHOWM OLMHKOBKOW, 2 100
yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 13 OLMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHOM BuAe.

1415.2 [BoliHas oTBEeTHas nnaHKa u3 antoMUHUEBOrO CNiiaBa C YEPHOW OLIMHKOBKOWN, 2 100
yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 OLMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHOM BuAe.

1415.3 [BoHasn oTBETHas MyaHKa 13 antoMUHUEBOIO CMflaBa C YePHOW OLMHKOBKOM, 1 100

yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x8 13 oumMHKOBaHHOW cTanu, B coGpaHHOM Buze.

LLnnHraneTbl n dKCecCCyapbl And WnuHraneToB

13.5 — 14

| N |
52
=
n
52
40

1415 14151 1415.2 1415.3



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1416.5 1416
1416.5W 1416.1
1416.3
1416.7
KoA onucaHue oTaenka WT.
1416 [BonHasa OoTBETHAsA NnaHka 13 antoMMHUEBOrO CriaBa C YepHOW OLMHKOBKOM, 1 100
yCTaHOBOYHBbIN BUHT M5X6 13 OLMHKOBaHHOW cTanu, B cOGpaHHOM BUAE.
1416.1 [1BoliHas OTBETHas NnnaHka 13 antMUHUEBOIO CMlaBa C YEPHOW OLIMHKOBKON, 1 100
yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x6 13 OLMHKOBaHHOW CTanu, B COGpaHHOM BuAE.
1416.3 [1BoliHasa oTBeTHas nnaHka u3 antMUHUEBOrO CMNiliaBa C YEPHOW OLIMHKOBKOWM, 1 100
yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x6 13 OLMHKOBaHHOW CTanu, B COGpaHHOM BuAE.
1416.7 [lBoiHas oTBETHAs NnaHka 13 antoMUHUEBOIO CrflaBa C YePHOW OLMHKOBKOM, 1 100
yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x8 13 oLMHKOBaHHOW CTanu, B COGpaHHOM BuAe.
1416.5 [iBoiHas oTBETHAs MnaHka U3 antoMUHUEBOIO CriaBa C YePHOW OLMHKOBKOM, 1 100
yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x10 13 OLMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHOM Buae.
1416.5W [BoViHas OTBETHAs NilaHKa M3 LWMHKOBO-aNtoMUHUEBOrO crinaBa ¢ 6enoi oLunHKOBKOM, 1 100

npenycTaHoBreHHbIn BUHT M5x16 13 HepxaBetoLler ctanu 304.

LLUnuHraneTsl n aKCcecCcCyapbl Ansa wnuHraneTtoB

- 16 16 ; 16 B & 18.5
Ln !
e B 5T 2 l
~ C 3 © ’ ’ )
L T & ¥ = i ) 13
- 3
o] o]
1416 14161 1416.3 1416.5-1416.5W

‘13.5‘

15.9
1416.7



www.e-fapim.ru
+7 (

1556.5 1556.801
1556.1
Kon, onucaHue oTaenka T.
1556.1 (nateHT) lNuHraneT ¢ pelyarom Ans Aeepewi (AnvMHa xofa 22 MM), U3 LIMHKOBO- 20

antoM1HNEBOrO CMaBa, HEMNOHAa, OLIMHKOBaHHON 1 HepxaBsetowen ctanu 430, 3 BUHTa
TS @ 3,9x19 u3 ctanu ¢ YepHOW OLIMHKOBKOM.

1556.5 (nateHT) WnuHranet c pbl4arom Ans ABepen (anvHa xoga 22 MM), U3 LMHKOBO- 20
antoMUHUEBOTO CrifaBa, HENMoHa, OLMHKOBaHHOW 1 HepxkaBetowen ctanu 430, 1 Tsara
1 1 KOMNeHcaTop U3 HelnoHa.

1556.801 YanuHutenbHas Tara M3 nonuamuaa ans wnuHraneta apt. 1556.5. 100

LLnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And WnuHraneTos

=N 19 | 18.8
L @ @ U CE
1‘7__5_ H 28 i} p—
Ta N 2 23.8
At
[ (o)
ﬁ AA4
| L 5
10.5 &
N.J @
o n
st b ] I
] g
N . |
in ] n
<
I~ a o
= g ~ m M
Yl >} ; E - Qo R
<F|= ©
i .
m
, @ ‘ n 13.8 12.8 ]
28
A = standard rod 237
A = tringle standard
A = varilla estdndar
g A = Standard-Schubstange &
& T

1556.1 1556.5 1556.801



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67H4%

1556/20-1556/45-1556/65 1551.6
koA onucaHue otaenka WT.
1551.6 (nateHT) LUNnHraneT ¢ pbl4arom ANs cepuiiHbIX TAr (AnnHa xoda 22 Mm), u3 20

LIMHKOBO-aItoMUHUEBOTO CrraBa, HelrnoHa u Hepxasetowen ctanu 430, 2 BuHTa TS
@ 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHoOW oLMHKOBKOW, 3 noaknaakM (2 mm, 1.5 Mm n 4.7 mm) us
HewnoHa. Ansa nasa 15x20 mm.

1556/20 (nateHT) WnuHranet ¢ pbl4arom anvHon 20 cM (anuHa xoda 22 Mm), U3 anioMUHUS, 1015, 9010, 9016, B.SA, F, NE, SILV 20
HeWrnoHa, OUMHKOBaHHOW 1 HepxasetoLlen ctanm 430, cTepXeHb U3 OLMHKOBaHHOW
ctanu, 4 BuHTa TS @ 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHOWN OLMHKOBKOW.

1556/45 (nateHT) WnuHranet ¢ ppl4arom AnvHom 45 cMm (gnuHa xogda 22 Mm), U3 antoMUHUS, 9010, 9016, F, NE 20
HelnoHa, OLMHKOBAHHOW 1 HepxaBetoLer ctanu 430, cTepXXeHb U3 OLMHKOBaHHOM
ctanu, 4 BuHTa TS @ 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHOWN OLIMHKOBKOW.

1556/65 (nateHT) lWnuHranet ¢ pbl4arom AnvHom 65 cM (gnuHa xoda 22 Mm), U3 antoMUHUS, 9010, B.SA, NE, SILV 10
HeWwrnoHa, OUMHKOBaHHOW 1 HepkasetoLleln ctanu 430, cTep)XeHb M3 OLMHKOBaHHOW
ctanu, 5 BuHTOB TS & 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHoOW OLMHKOBKOM.

LLUnuHraneTbl n aKCecCcCyapbl AnsA wrnuHraneTos

28 ﬂ
Q0| [oe}
K a1 a1
T T
NI ﬂ WF@ @ Wr—@ @
N +—1
T 13
™
hl % g S
V]
@
S B @
N ®
§ g
0 8 - @
g 8
= [7a) E g
V]
a1 ®
~
26 i ® ®
~
%E
[q¥]
S =
i ®
~

1551.6 1556/20 1556/45 1556/65



www.e-fapim.ru
= (812) 425-67-41

www.e-fapim.ru @D

+7 (812) 425-67-41 g,"?f‘g‘;,%&%

1557/20-1557/13-1557/45-1557/65

koA, onucaHue oTaenka T
1557/20 (nateHT) lWnuHranet ¢ peivarom anvHoi 20 cm (AnvHa xofa 22 MM) M3 LIMHKOBO- 1013, 6005, 8019, 9005, 9010, 20
anoM1UHUEBOro crnaea, cTepxeHb 1 3 BUHTa TS & 3,9x19 13 HepxaBetoLLel cTanu. B.SA, BL10, BR5, GR217, GR50,
GR51, GREY, SILV
1557/13 (nateHT) WnuHranet c pblyarom anvHon 13 cm (anuHa xoga 22 MM) U3 LIMHKOBO- 9005, 9010, B.SA, BL10, BR5, 20
antoMUHUEBOTO crnaea, cTepxeHb 1 3 BUHTa TS @ 3,9x19 u3 HepxaBetoLLe cTanu. GR217, SILV
1557/45 (nateHT) WnuHranet c pblyarom anvHon 45 cm (anuHa xoga 22 MM) U3 LIMHKOBO- 1013, 9005, 9010, B.SA, BL10, 20
anoM1UHEBOro Craea v antoMUHKS, cTepxeHb 1 5 BuHToB TS & 3,9x19 13 BR5, GR217, SILV
Hep)xaBetoLLer cTanu.
1557/65 (nateHT) WnuHranet c pplyarom gnvHon 65 cm (gnuHa xoga 22 MM) U3 LIMHKOBO- 8019, 9005, 9010, B.SA, BL10, 10
antoMUHUEBOTO CrfiaBa U antoMUHUS, cTepxeHb 1 6 BUHToB TS @ 3,9x19 u3 GR217, SILV

Hep)KaBerou.leﬁ CcTanu.

LLnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And WnuHraneTos

‘_i_)(i,’ii 8 i 1_2_3#77 84-@‘ ‘_2_3,]77 8 i 23 - 8 i
© [ < © < - T
ﬁ[ g ﬁ[ G ﬁ[ Q Iﬁ[ g
3 ] 8 = - b = < =
L] [, L L
L1 L - o o - 1o o 1|
1#%4277 L ® 7&)7 D 7|_? ?13 i T) 7)13
ng 8 | D : o 0 [t}
- = & | | g &
1557/20 1557/13 L~ L
[fe}
E ] I T T -
w = [Te) T
g <
é 4513 ’. “ 13
- LI 1o o 1
8 = ] ® T = I
Jyf SRS

1557/45 1557/65



www.e-fapim.ru
(812) 425-67

1486.10 1409/6 1408.1 1408

1409/8

1409/10
koA onucaHue otaenka .
1408 OTBeTHasi nnaHka 13 HepxasetoLen ctanu 430. 100
1408.1 HwxHsAs oTBeTHasi nnaHka u3 HepxasetoLen ctanm 430. 100
1409/6 MpoTuBoNbINbHas NatyHHas BTynka & 6 Mm. 100
1409/8 MpoTrBoNbINbHas naTyHHas BTynka & 8 mm. 100
1409/10 [MpoTnBonbINbHas natyHHas BTynka @ 10 Mm. 100
1486.10 KoHLeBo 3anvpatoLmii anemMeHT 13 LMHKOBO-aSIlOMUHNEBOTO CrlaBa C YEPHOW OLMHKOBKOM CO CTEPXKHEM 50

13 HepxaBetoLlen ctanu 430, Ans aBepHbIX Npodunen, 1 KoMmneHcaTop U3 HewnoHa.

LUnuHraneTbl n adKCecCCyapbl And wnmHranertos

ol 26 f [u
8.3 A °
= (@ : ! B 237 i
©)= | E -
A fe ! —
SN |
15 it N
< |2 m \—_—
Slal | 1] |8 9117 — =
w 255 [oe a
o g Art. A 2
4:;?;; i 1409/6 6 < ] l
5 1409/8 8 =
T 1409/10 10 —
1408 1408.1 1409/6-1409/8-1409/10 .

1486.10



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1411.1

Kon, onucaHue oTaenka T.
14111 OTBeTHasi nnaHka 13 antoMUHUEBOTO CrlaBa C YepPHOW OLMHKOBKOM Anst apT. 1556-1557, 2 BuHTa 50
TC 9 3,9x13 13 OLUMHKOBAHHOW CTanu.

LLnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And WnuHraneToB

or 5
14111

www.e-fapim.ru G@j

+7(812)425-67-41 U5 RS



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1565/20-1565/40
KoA onucaHue otaernka WT.
1565/20 LWnuHranet anuHon 20 cm (anuHa xoaa 20 MM) 13 antoMUHUSI, OLIMHKOBaHHOW cTanu n 1013, 9010, F, NE 20
HewnoHa, 2 BuHTa TC @ 4,2x13 n 2 BuHTa TS @ 3,5%13 13 ouMHKOBAHHOW CTanu.
1565/40 LnuHranet anuHoit 40 cm (anvHa xoga 20 MM) U3 antoMUHKSA, OLIMHKOBAHHOWM CTanu u 1013, 9010, F, NE 20

HewnoHa, 2 BuHTa TC @ 4,2x13 1 3 BuHTa TS @ 3,5%13 13 oUuMHKOBaHHOW CTanu.

LLUnuHraneTbl n aKCecCCyapbl AnA wrnuHraneTos

38.5
0]
3 Py
16 g
g o
1291
T <
5 o
n
M
Art. A N
1565/20 200 D [
1565/40 400 —
18 8

1565/20 - 1565/40 www.e-fapim.ru a@j

+7 (812) 425-67-41 ggg&‘;‘ﬁ‘%



1570-1570/50 1570.53-1570.53/50

koA onucaHue oTaenka wT.
1570 (nateHT) WnuHranet gnuHon 25 cm (anuHa xoga 40 M), 13 antoMUHNS, OLIMHKOBaHHON 1013, 1247, 9005, 9010, B.SA, 10
cTanu v Helnoxa, 5 BuHToB TS & 4,2x13 13 HepxxaBetowen ctanu 304. BL10, BR5, BW21, F, GR606, NE,
U, ZE
1570/50 (nateHT) WnuHranet anuxoin 50 cm (anuHa xofda 40 MM), U3 anoOMUHUS, OLIMHKOBaHHOM 1013, 9005, 9010, F, NE, U, ZE 10
cTanu v HelnoHa, 6 BuHToB TS @ 4,2x13 13 HepxaBetoLen ctanu 304.
1570.53 (nateHT) LUnuHranet anuHowm 25 cM ¢ UMNMHAPOM (OAMHAKOBbIE KIo4YM), ANWMHA XoAa 1013, 9005, 9010, F, NE, U, ZE 10

40 MM, 13 antoMUHUS, OLIMHKOBaHHOW CTanu, LIMHKOBO-antoMUHUEBOIO CriflaBa U
HelnoHa, 6 BuHTOB TS & 4,2x13 13 HepxxaBetoLen ctanu 304.

1570.53/50 (natenT) LWnuHranet gnuxoin 50 cm ¢ UMNMHAPOM (OAMHAKOBbLIE KIOYM), ANWMHA XoAa F, NE, U, ZE 10
40 MM, 13 antoMUHUS, OLIMHKOBaHHOW CTanu, LIMHKOBO-antoMUHUEBOIO CrfiaBa U
HelnnoHa, 7 BuHTOB TS & 4,2x13 13 HepxaBetoLen ctanu 304.

LLnnHraneTbl n dKcecCcCyapbl AJ14 WnnHraneTos

= Quadrotto
B 37@ .Di

14

e =
SIS

14

R ‘,’;
[#N]
L] ~

©
L
:

20 20 4

— | [ =
J ! 9 J 1 r 7

| —) R —)
AL =i i e
i I I i
1 - it 0| . L
il S I il N I
U I Ul I
i 2 it L 2 |l
4 Ut ANl 4 A L
! I ! L
© i & ﬁ% © al I & ﬁ#
@ i S I I 2 I
i I I i
i I I i
i I I i
[ B i ] i H

|
Art. AlB Art. A |B L
1570 175 |250 I . 1570.53 |175(250 @ 1 §1® | ' 513
1570/50 | 410 |500 1570.53/50{410|500 |
14 29 1 18 35 1

1570-1570/50 1570.53-1570.53/50



koA,
1572/25

1572/50

1572.53/25

1572.53/50

www.e-fapim.ru

BT (312) 425-67 00N

1572.53/25-1572.53/50 1572/25-1572/50
onucaHue otaenka WT.
(nateHT) WnuHranet gnuHon 25 cm (anvHa xogda 40 MM), U3 anioMUHKS, 1013, 8019, 9005, 9010, B.SA, 10
HepKaBelLLen cTanu, HeWrnoHa 1 LMHKOBO-antoMrHUeBoro cnnaea; 3 BuHTa TS & BL10, BR5, SILV
4,2x16 13 HepxasetoLen ctanu 304.
(nateHT) WnuHranet anuHon 50 cm (anunHa xofda 40 MM), U3 antOMUHKS, HEpXXaBetoLLeln 1013, 8019, 9005, 9010, B.SA, 10
cTanu, HenrnoHa v LMHKoOBO-antoMuHueBoro cnnaea; 3 BuHTa TS & 4,2x16 1 1 BuHT TC BL10, BR5, SILV
4,2x19 13 HepxxaBetoLen ctanu 304.
(nateHT) WnuHranet anvHom 25 cM ¢ UMNUHAPOM (OAMHAKOBbIE KIoYM), ANMHA XoAa 1013, 8019, 9005, 9010, B.SA, 10
40 MM, 13 antOMUHKS, HepXKaBetoLLel CTanu, HerNnoHa 1 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO BL10, BR5, SILV
cnnaea; 3 BUHTa TS @ 4,2x16 1 1 BUHT TC 4,2x19 13 HepxaBgetoLen ctanu 304.
(nateHT) WnuHranet gnvHon 50 cM ¢ LMNUHAPOM (OAMHAKOBbIE KIoYM), ANHA XoAa 1013, 8019, 9005, 9010, B.SA, 10
40 MM, 13 anioMUHNS, HepXKaBetoLLe cTanu, HenrnoHa 1 LMHKOBO-anitoMUHNEBOTO BL10, BR5, SILV

cnnaea; 3 BuHTa TS & 4,2x16 1 2 BuHTa TC 4,2x19 13 HepxaBetoLlen ctanu 304.

LLUnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And wnuHranertos

<
< i
. L o
|
17.6 46.5 -
) 17.6 | 435
Art. A
1572/25] 239
1572/50 | 449 Art. A
1572.53/25 | 255.5
1572.53/25 | 465.5
1572/25-1572/50 1572.53/25-1572.53/50 www.e-fapim.ru @

+7 (812)425:67-41 TrEnEM

OMR OKO- W1 OBEPERA



www.e-fapim.ru

1570.801 1572.801

Kog onucaHue oTaenka .

1570.801 KomnnexTt 13 1 nogknaaku tonwuHon 7,3 mm, 1 nogknagku 3 mm, 1 nogknagku 1,2 mm 50
1 2 BuHTOB TS @ 4,2X25 13 HepkaBetoLLen cTanu.

1572.801 KomnnekT, B cocTaB KOTOPOro BXOASIT: OTBETHAS NiiaHka (Hapy»kHbIA Kopryc u3 .71,.74, .75, .78, 8019, BR4 10

kpaweHHoro ABC-nnacTvka, BHyTPEHHSIA YacTb M3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO crinasa), 1
noaknazka TonwmMHon 5 MM, 2 noaknaaky TonwmHon 4 mm 1 1 nogxknaaka TOnNLMUHON 2
MM U3 HeWroHa, 3 BuHTa TS @ 4.2x32 13 ctanu ¢ 6enol OLMHKOBKOW.

LLnuHraneTbl n dKCecCCyapbl And wWnuHraneToB

' 16.6 2

3 ] @ 4 PN
ZodE i e=E

Dol s asll

1570.801 1572.801

25

13.5

37
27
2
|

46

13.5
5

www.e-fapim.ru G@j

57 (B12) 425674 "TNS W

DOYPHANT YPAR
ONR OKOH 1 OBEPER



1589.52-1589.53 1589

KoA onucaHue oTAaenka WT.

1589 3agBuxka (anuHa xoda 54 MMm) 13 anMUHKSA, AenpuHa u Hepxasetowen ctanu 430, 4 9010, BL10, C, F, NE, U, ZE 5
BUHTa TS @ 4,8x32 1 2 BuHTa TS J 4,8x13 13 HepxaBetoLel ctanu 304.

1589.52 3agBukKa ¢ UMNUHAPOM (pasHble Kroun) (AnvHa xoaa 54 Mm) U3 antoMuHms, BL10, F, NE, U, ZE 5

nenpuHa n HepxasetoLen ctanu 430, 4 BuHTa TS & 4,8x32 1 2 BUHTa TS & 4,8x13 13
HepxxaBetoLen ctann 304.
3agBwkKa € UMNMUHAPOM (OAMHaKOBbIE KMoun) (AnvHa xoda 54 MM) 13 anoMmUHUs, 9010, C, F, NE, U, ZE 5
nenpuHa n HepxaeetoLen ctanu 430, 4 BuHTa TS & 4,8x32 1 2 BUHTa TS & 4,8x13 13

1589.53
HepxaBetoLen ctann 304.
62
50
\ \
: SIS
- )
i G T
T o171
b
Do R N
N )
o ot
3—E’ @»77'1&
[T 1T o
2
36

1589

S

LLnnHraneTsl n adKcecCcCyapbl OJ14 WNnnHraneTos

Dalo 197

) ) 21

1

ﬁi

e
=BV
. (o

1

©0o
I

| |
! B
N g * N
| | | |
| | | |
| \7 1 L 7\ |
] 7
o 00
-
36 43.5

1589.52-1589.53

www.e-fapim.ru UQCD

+7 (812) 425-67-41 DA MKOM

ONA OKO- 1 OBEPERA



